

A S

联 合 国
大 会



安全理事会

Distr.
GENERAL
A/43/994
S/20424
26 January 1989
CHINESE
ORIGINAL: FRENCH

大会
第四十三届会议
议程项目 37
巴勒斯坦问题

UN LIBRARY

JAN 27 1989

UN/ISA COLLECTION

安全理事会
第四十四年

1989年1月25日

巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会主席
给秘书长的信

我以巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会主席的身份，提请你紧急注意因占领国以色列逐步加紧其镇压巴勒斯坦起义的措施，造成被占领的巴勒斯坦领土的局势更形恶化。

据《纽约时报》1989年1月18日报道，以色列国防部长伊扎克·拉宾1月17日宣布将对被指控在占领领土投掷石块的巴勒斯坦人采取“严厉的新措施”。这些新措施包括允许更多的士兵向示威者开枪、拆毁或封闭投掷石块者的住宅、对投掷石块者的家长科以罚款和没收参加起义者的车辆。该法令还解除了使用塑料子弹的限制，据认为这种子弹虽不致命，但如在近距离发射仍可造成死亡。

据《纽约时报》1月23日报道，上一个月中，以色列士兵枪杀了30多名巴勒斯坦人——大多数是青年——其中有18人是在过去10天内枪杀的。在许多

情况下，医生们从死体中到出了塑材子弹。最近使用的一种新的较重和更具杀伤力的子弹（据《国土报》1月13日和路透社1月14日报道）——是种涂了一层薄橡胶的金属子弹——也使受害人数增加：这种子弹至少造成6名巴勒斯坦人死亡，并使另外数人脑部严重损伤，可能丧命。据路透社1月20日发布的一条电讯报道，以色列军队宣布，上一个月有492名巴勒斯坦人受伤。路透社并报道，从起义开始以来，至少有370名巴勒斯坦人被杀。

鉴于这些事件的严重性，委员会要再次强烈抗议在被占领的巴勒斯坦领土上进行的变本加厉的武装镇压，特别要抗议占领国以色列违反国际法和无视联合国各项决议采取的新的残暴措施。这些政策和做法不仅不齿于整个国际社会，即在以色列境内也遭到了谴责。这些政策和做法只会造成巴勒斯坦人民重新流血，激起对压迫的更猛烈的抵抗，从而损害国际上为达成作为中东阿以冲突核心的巴勒斯坦问题经由谈判获得公正解决而进行的努力。

因此，委员会再次恳请你采取一切可能的措施，确保占领区内巴勒斯坦平民的安全和保障，并加强努力，以按照大会1988年12月15日通过的第43/176号决议紧急召开中东问题国际和平会议。

谨请将本信作为大会第四十三届会议议程项目37项下的正式文件和安全理事会的正式文件分发为荷。

巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会主席
阿布萨·克劳德·迪亚洛（签名）